Групповое родительское собрание.
Тема: «Воздействие малых форм фольклора на развитие речи детей раннего возраста»  
8 апреля, в Группе Кратковременного Пребывания, прошло родительское собрание в форме круглого стола  на тему : «Влияние малых форм фольклора на развитие речи детей»
Цель: Расширение знаний родителей об особенностях малых фольклорных жанров, специфики их использования в конкретных ситуациях.

Задачи:
1. Уточнить названия жанров фольклорных произведений.

2. Помочь родителям понять, какое влияние оказывает фольклор на развитие детей.  

3. Показать родителям разнообразные приемы работы с малыми фольклорными формами.

В начале беседы родителям предлагалось написать на листочках( в виде лепестков)

жанры устного народного творчества и собрать из лепестков цветочек.
 Также родители ответили на вопросы:
-Применяете ли вы народный фольклор дома?

-Если да, то какие жанры? Как и когда?
В ходе беседы родители подробнее познакомились с устным народным творчеством, узнали какие жанры  народного творчества вошли в детский  фольклор. Воспитатель   рассказала родителям о том, как она в своей работе использует жанры детского фольклора (потешки, песенки, уговорушки, сказки). 
На протяжении всего собрания родителям некогда было скучать. Они  активно участвовали в изготовлении альбома потешек.  Воспитатель показывала им фотографию, а родители  успешно находили соответствующую потешку, зачитывали её и приклеивали под фотографию. Родители познакомились с играми в которые играют дети, и даже приняли участие в игре «Карусель» с ленточками. Очень интересно и весело прошла инсценировка сказки «Колобок».  Все родители приняли активное участие. Надеюсь, что эта встреча помогла родителям понять роль фольклора в воспитании детей, в развитии речи детей раннего возраста.
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