Устраиваем Новый год дома. 
 Если Новый год отмечается дома

 HYPERLINK "http://serpantinidey.ru/post/20/kak-ustroit-novogodniy-prazdnik-dlya-detey" \t "_blank"  в очень узком семейном кругу – отлично. Это прекрасный повод  удивить и порадовать чем-то близких людей. Семейное празднование  нового года уникально тем, что временные рамки не ограничены – его можно превратить в праздничный день или даже сутки.
Как устроить праздник дома? Чем же занять этот праздничный выходной день, чтобы не наскучить друг другу, а стать ближе и роднее?

Подготовка к празднику.   С утра мужчины (папа с сыном) достают с антресолей искусственную елку или едут покупать «живую», девочки (мама с дочкой) наводят порядок, затем все вместе украшают дом, елку, иногда даже мастерят самодельные игрушки.

Кроме хозяйственных хлопот надо позаботиться о развлечениях для праздника. Например, с помощью «волшебной» шляпы можно обеспечить небольшую концертную программу на вечер:  каждый придумывает фант (песню, стихотворение, танец и т.п.), пишет на карточке и бросает в шляпу. Карточки перемешиваются и «вслепую» вытягиваются, что кому попалось – тайна, готовятся все тоже сюрпризом (разве что совсем маленьким можно помочь).  Или вовсе заранее объявить, что вечером 31 декабря будет проводиться конкурс «Минута славы» (или конкурс пародий) – чтобы каждый приготовил номер на радость и потеху близким.

Конечно же, готовится и праздничный ужин, но маленький совет: не готовьте «лишнее», только самое любимое и вкусное – лучше сходите на лыжную прогулку или покатайтесь на коньках или санках (это полезнее и интереснее, чем бесконечное застолье).

Сюрпризы. Взрослым неплохо бы придумать от себя пару сюрпризов, например, с подарками. Положить под елку красивые упаковки, как бы подарки, красиво подписать, а когда наступит момент их вскрывать - окажется, что внутри не подарок, а записка с указанием направления, где его искать. Устройте родным небольшое приключение – поэтапный поиск подарка из нескольких открыток и заданий (пропрыгать до следующего пункта на одной ножке или, хлопая в ладошки и т.п.). Можно задействовать даже подъезд или улицу. Замечательно, если получится «подарочная кутерьма»: пусть все бегают, сталкиваются друг с другом, для этого придумайте условие, что кто первый найдет свой подарок – получит еще один дополнительный.

За столом. Парочка застольных игр   тоже будет весьма кстати, как и что-нибудь лирическое и трогательное. Например, можно завести такую семейную традицию: накануне нового года опускать в красивый семейный ларец удачи записочки с мечтами на следующий год (малыши пусть нарисуют). И провожая старый год, каждый читает свою прошлогоднюю записочку с пожеланиями, как бы подводит итоги и благодарит за все уходящий год и родных. Будет хорошо, если ларец со «свежими» записками каждый подержит в руках, мысленно желая исполнения всех желаний своих и тех, кто рядом (в общем,  придумать свой ритуал заговора на удачу). Такая традиция будет вполне в духе новогоднего праздника, который не только сплачивает семью и укрепляет связь поколений, но и символизирует связь времен.

Новый год в кругу семьи – это замечательная возможность побыть в уютной обстановке, посидеть за вкусным праздничным столом, в атмосфере тепла, дружеского общения и радостного веселья!
