26 декабря 2016г в Группе Кратковременного Пребывания  детей  раннего возраста прошло  родительское  собрание на тему :                                             
   « Играем  и развиваемся».
Форма проведения: игровой практикум.
Цель: обогащение родительских представлений о  развитии детей раннего возраста.
Задачи: Ознакомить родителей с дидактическими играми, способствующими  развитию детей от 1г до 3 лет, направленных на  формирование у них высших психических функций, моторики пальцев и координированных движений рук, развития речи, сенсорных чувств, любознательности, устойчивого интереса и волевых черт характера. 
Участники: родители, воспитатель.
Родителям было предложено пройти тот путь, который проходит ребёнок при столкновении с неизвестным, познакомиться с содержанием и приемами, способствующими  развитию детей раннего  возраста, познакомиться с дидактическими играми.  Родители забыли   на время о том, что они  взрослые и повязав  на волосы бантики, с помощью волшебной палочки,   превратились в детей, и отправились  в путешествие по станциям.  Они посетили станцию  « Кладоискателей», станцию «Воды». станцию «Художественно-эстетического воспитания». станцию «Развития мелкой моторики» .  На каждой станции играли в дидактические игры . В ходе путешествия воспитатель делилась опытом работы с детьми, рассказывала о дидактических играх в которые они играют  в детском саду и советовала в какие игры можно играть дома. В конце путешествия, с помощью волшебной палочки, родители снова стали взрослыми. 

Заключительным этапом родительского собрания стал мастер- класс.

Родители своими руками изготовили для детей «Чудо шарики»  для всестороннего развития, к тому же они просто доставят радость и удовольствие  деткам. 
Шарики набивались различными крупами, мукой и в руках родителей превращались в «Чудо- шарики».  Ведь играя такой игрушкой, у детей развивается мелкая моторика и речь; ребёнок получает разнообразные сенсорные впечатления; у него развивается внимание и способность сосредотачиваться.
В конце собрания родителям были вручены памятки по развитию детей раннего возраста.
